1. Na listech CLM a Histogramy otestujte platnost centralni limitni véty podle zadani.
2. Pokud vam to nestaci, zkopirujte soucty do Statistiky, vykreslete histogram o 10 sloupcich



| a testujte Shapiro-Wilkovym testem normalitu.



1. Pouzijte funkce NAHCISLO() a ZAOKR.DOLU() k vygenerovani nahodnych &isel odpovidajicit
2. Opakujte tentyz postup pro oblasti ve sloupcich F, H,J, L, Na P.

3. Na list Histogramy vloZte sloupcovy graf (histogram) se Sesti sloupci, jejichZ vyska odpovid:
4. Pouzijte funkci SUMA() a do oblasti P12:P211 vlozte fadkové soucty predchozich osmi slou
5. Na list Histogramy vloZte sloupcovy graf (histogram) se 12 sloupci, jejichZ vyska odpovida ¢
6. Okomentujte, proc€ se tvary obou histrogram lisi a co z nich Ize vycist.
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h 200 hodUlm Sestisténnou kostkou (tj. cela ¢isla od 1 do 6). Tato Cisla vepisté do oblasti D12:D211.
a Cetnosti jednotlivych Cisel na kostce.

Ipcu (tj. celd ¢isla od 8 do 48).
‘etnosti hodnot v rozmezich 7-9, 10-12, 13-15, 16-18, 19-21, 22-24, 25-27, 28-30, 31-33, 34-36, 37-39, 4(
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